

# АБСУРДНЫЕ ЗАКОНЫ СО ВСЕГО МИРА

Выполнила:  
Петрушина Валерия  
Ученица 10 «А» класса

# ЧТО ТАКОЕ ЗАКОН?

Закон — это нормативно-правовой акт, принимаемый высшим представительным органом государства в особом законодательном порядке, обладающий высшей юридической силой и регулирующий наиболее важные общественные отношения с точки зрения интересов и потребностей населения страны"

В каждой стране имеются свои правила и законы. Существуют также и непривычные, абсурдные для людей законы, которые обычно принимаются под влиянием происшедшего события.



# НЕЛЕПЫЕ ЗАКОНЫ

1. В штате Вашингтон, люди, которые приехали в штат с намерением совершить преступление, должны сначала позвонить в полицию и осведомить ее о наличии подобных планов.

Закон был принят для того, чтобы уменьшить количество преступлений. Жителям других стран и штатов, совершившим преступление в штате Вашингтон, дополнительно инкриминируют и нарушение этого закона. Впрочем, объяснение целей законодателей не делает закон менее бессмысленным.

2. В Польше запрещён мультфильм Винни Пух.

Чиновники страны решили, что полуголый медведь может негативно повлиять на подрастающее поколение. Изображение мишки признано неподобающим и запрещено в детских учреждениях и местах отдыха.



3. Таиланд – закон, запрещающий наступать на купюру.

Таиланд – это экзотическая страна популярная среди туристов во всем мире. Здесь есть все: богатая культура, природа и история. Но и этот рай не избежал ряда странных законов. Все, что связано с королем Таиланда, который правит уже много десятков лет, считается священным, даже купюры с его изображением. Поэтому наступать на случайно упавшую купюру запрещено законом. Следует подумать дважды, чем это делать, так как можно угодить в тюрьму на многие годы.

4. В Южной Корее дорожные полицейские обязаны докладывать начальству о полученных за день взятках.

5. В Аризоне серьезным преступлением считается срубить кактус – нарушителям закона грозит до 25-ти лет тюрьмы.



6. В Саудовской Аравии женщинам запрещено по закону водить автомобиль.

7. В Сингапуре продажа жвачки карается штрафом в \$1000. Выплювание жвачки также незаконно и может привести к аресту.

8. Во Франции незаконно называть свинью Наполеоном.

9. В Южной Африке запрещено бороться с медведями.



10. В Шри-Ланке запрещено делать селфи с Буддой.

Жестокое обращение с буддийскими изображениями и артефактами строго запрещено в Шри-Ланке. А когда вы делаете селфи на фоне Будды, получается, что вы стоите к нему спиной - это считается неуважением. Местные относятся к этому очень серьезно. Был случай, когда французские туристы реально предстали перед судом за то, что позировали для фотографий, делая вид, что целуют статую Будды.

11. В Китае дети обязаны обеспечивать своих пожилых родителей.

В 2013 году в Китае был выпущен новый закон ("Закон о правах пожилых"), требующий от взрослых людей заботиться о своих стареющих родителях и посещать их не реже одного раза в год. Если дети не оказывают родителям психологической и финансовой поддержки или не навещают их, им придется заплатить штраф или сесть в тюрьму.



# НА НЕКОТОРЫЕ АБСУРДНЫЕ ЗАКОНЫ ИЗВЕСТНЫ ПРИЕМЛЕМЫЕ ПРИЧИНЫ.

12. В городе Норко закон запрещает жителям содержать в домашних условиях или участках носорогов.

На это есть своя причина: Норко имеет неофициальный титул «города необычных домашних животных». Жители города держат в домах варанов, крокодилов, свиней, не говоря уж о традиционных собаках, кошках. Домашние любимцы имеют обыкновение иногда убежать из дома. Однажды это произошло с детенышем носорога, который нанес тяжкий ущерб местным садам и газонам.



13. В городе Боулдер запрещено выставлять диваны на крыльце дома.

В городе находится большой и очень веселый университет. В 2003 году популярный журнал назвал этот храм науки лучшим местом для любителей развлечений. Студенты любят отмечать победы университетских спортсменов разведением костров на городских улицах, что часто приводит к пожарам. Диваны являются идеальным видом топлива.

14. В городе Мемфисе попрошайки должны получить лицензию от штата (которая стоит \$10), чтобы получить право просить милостыню.

Закон был принят, чтобы избавиться от толп нищих, которые оккупировали туристические достопримечательности в центре города.



Город Мемфис